



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

"РИАМО" СК ходатайствует о мере пресечения для матери мальчика, пропавшего в «Лосином острове»



РИАМО - 20 фев. Следствие ходатайствует перед судом об избрании меры пресечения в отношении матери ребенка, который провел всю ночь один на территории заповедника «Лосиный остров», сообщила РИАМО в среду представитель пресс-службы Главного следственного управления СК России по Москве Юлия Иванова.

Вечером 17 февраля женщина со своим малолетним ребенком заехала на машине в заповедник «Лосиный остров». По версии женщины, в лесу ребенок убежал и не вернулся. Почти сутки спустя мальчик смог выйти на дорогу, его нашли на 102-м километре МКАД в 09:21 18 февраля, откуда мужчина донес его до заправки. Ребенка доставили в больницу с переохлаждением.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

«Расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 2 статьи 105 УК РФ (покушение на убийство). Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании меры пресечения в отношении женщины. Расследование продолжается», – сказала Иванова.

В настоящий момент изучается психологическая обстановка в семье мальчика, условия его проживания и отношения с родителями.

https://riamo.ru/article/341529/sk-hodatajstvuet-o-mere-presecheniya-dlya-materi-malchika-propavshego-v-losinom-ostrove.xl?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <http://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/1302442>